QUESTION 1

x

Comment appelle-t-on l'arbre
dont le fruit constitue la matiere premiére du cacao ?

« Chocolatier

« Cacaoyer
« Cacaotier
QUESTION 3

x

Quelles sont les 3 pays ou est cultive
le cacaoyer en Amérique du Sud ?

o Tles Vierges Britanniques, Chili et Argentine
- Brésil, Equateur et Colombie

QUESTION 5

x

Quelle méthode agricole permet
de rendre la culture du cacao plus durable ?

« Lagroforesterie
« La monoculture
 Lapyroculture

QUESTION 7

x K

Citez 3 principes du commerce équitable.

QUESTION 2

x

Comment appelle-t-on le fruit
du cacaoyer ?

« Le chocolat
« Lacabosse
« Lafeve

QUESTION 4

x

Qui fixe le prix du cacao ?

+ Les cultivateurs
- L'ONU
» Lemarché boursier
et les Etats producteurs

QUESTION 6

x K

Combien de récolte(s) y a-t-il par an ?

QUESTION 8

x K

Citez 2 problématiques sociales
résultants de la production de cacaoyer.
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QUESTION 9

x K

A votre avis, combien d'enfants travaillent
dans les cacaoyeéres en Cote d'lvoire et au Ghana
(les plus grands producteurs de cacaol ?

500000
1 million
1,5 million

QUESTION 11

Xk %k

Quels sont les 3 pays les plus gros
producteurs de féves de cacao ?

« Venezuela, Cote d'lvoire, Indonésie
« Cameroun, Ghana, Brésil
« Cote d'lvoire, Ghana, Equateur

QUESTION 13

KXk %k

Combien y a-t-il de petits producteurs
de cacao dans le monde ?

525000
1250000
5000000

QUESTION 15

x k%

Quels sont les facteurs qui influencent
le prix du cacao ?

QUESTION10

x K

Pourquoi la culture du cacao est-elle
une catastrophe écologique ?

Citez 2 raisons.

QUESTION 12

x Xk Xk

Quel est le salaire journalier moyen
d'un producteur en Céte d'lvoire ?

« 10 dollars
« 20dollars
« 26 dollars
« 12dollar

QUESTION 14

x Xk xk

Citez au minimum 3 besoins fondamentaux
auxquels un revenu
ou salaire vital doit répondre.

QUESTION 16

k%%

Quelle est la production de cacao
en 2019 au niveau mondial ?

« 5,6 millions de tonnes
« 12,5 millions de tonnes
« 200 millions de tonnes
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QUESTION 17

xXkk*%k

Combien pese l'industrie du chocolat ?

7.2 milliards de dollars
65 milliards de dollars
100 milliards de dollars

QUESTION 19

xXkk*%k

Combien d’hectares couvrent les plantations
de cacao sur terre ?

1500 000 hectares
8000 000 hectares
950 000 000 hectares

QUESTION 18

k%%

Quelles conséquences le changement climatiques
aura-t-il sur les cultures de cacao ?

+ Des feves de cacao plus petites
+ La désertification des cultures
« La migration des cultures en altitude






